Reverse engineering week 1 (13-17nov)


wij hebben een waterpomptang gekregen voor reverse engineering. Deze word gebruikt om bouten en moeren goed strak vast te maken.
onderdelen:  wanneer we naar de waterpomptang kijken zien we dat het bestaat uit verschillende onderdelen bestaat. Zo is er een pinnetje in de vorm van een halve maan in het midden van de twee ijzeren stukken bij elkaar houd. Dan heb je dus nog de 2 ijzeren klemmen die ervoor zorgen dat je ook een moertje of boutje vast kunt klemmen. Verder heb je nog de 2 plastic handvaten met een grijpvlak erop om gemakkelijker kracht te kunnen zetten op de waterpomptang.
Werking:
de waterpomptang zit zoals je ziet helemaal vast en kun je dus niet loshalen in verschillende onderdelen. Wanneer je het halve maantje draait zoals in afbeelding 1 kun je de tang zo afstellen dat die een grotere of kleinere bout kan pakken.  Zo is die bij afbeelding 1 voor een kleine moer en bij afbeelding 3 foor een grote moer. Wanneer je de handvaten nu naar elkaar toebrengt klemt die de moer vast. Hij zal niet verschuiven want de halve maan staat nu dwars op de kartellijn zo kan die niet wegschuiven. Zie afbeelding 5 hier is een moertje vast geklemd.  
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